Свердловский облсуд не стал смягчать наказание бывшему гендиректору екатеринбургской страховой компании «Экспресс Гарант» Александру Хромакову, который признан виновным в хищении у фирмы более 100 миллионов рублей, сообщили агентству «ЕАН» в управлении Генпрокуратуры РФ в УрФО.

Согласно материалам дела, возглавляя организацию в марте 2007-го — ноябре 2008 года, он присвоил вверенные ему средства, заключив фиктивный договор со своей матерью, которой необоснованно выплатил по нему 1,1 миллиона рублей. Кроме того, в ноябре-декабре 2008 года он похитил у компании более 99,2 миллиона рублей, на которые он купил 18,7 тысячи бездокументарных акций этого страховщика. Часть похищенного — 86 миллионов рублей — он легализовал с помощью сделок с подконтрольными фирмами.

Александр Хромаков признан виновным в мошенничестве, растрате и легализации преступных доходов. Суд первой инстанции назначил ему наказание 6 лет колонии общего режима. Кроме того, он должен выплатить потерпевшей стороне по гражданскому иску 100,4 миллиона рублей. Защитники подали апелляционные жалобы на приговор, но облсуд оставил его в силе и в части наказания, и в части квалификации действий обвиняемого, и в части гражданского иска.

Однако пока призвать бывшего топ-менеджера к ответу не удается: в январе 2015 года, перед началом прений, Александр Хромаков нарушил избранную ему меру пресечения и скрылся. Сейчас он находится в федеральном розыске.

Напомним, что весной прошлого года Центробанк отозвал лицензию у «Экспресс Гаранта».

Источник: Европейско-Азиатские Новости, 16.06.16